

2015-04-06 **Воронежские коммунисты призывают к объединению на базе широкого антифашистского фронта**



**Обращение Воронежского обкома КПРФ
к политическим партиям и общественным движениям Воронежской области
«О создании объединенного антифашистского фронта на основе борьбы с
антисоветизмом и внешними врагами»**

России объявлена война. Война на уничтожение. Страны западных «демократий» цинично вооружают отряды нацистов для уничтожения русского мира. В который раз вопрос стоит о судьбе нашего Отечества, и отвечать за него предстоит нам.

В годовщину 70-летия Великой Победы над нацистской Германией и ее сателлитами в Европе и милитаристской Японией в Азии, мы видим шествие черных колонн последователей Бандеры и Шухевича у самых границ Воронежской области. В этой ситуации Воронежская организация КПРФ призывает все здоровые патриотические политические силы, общественные организации, религиозные конфессии, национальные диаспоры, всех неравнодушных жителей области к объединению на базе широкого антифашистского фронта. Мы призываем губернатора Воронежской области

поддержать инициативу КПРФ, так как только широкая коалиция всех антифашистских сил способна противостоять злу, которое стоит у наших дверей.

Если в годы Второй мировой войны Советский Союз и буржуазные демократии смогли стать союзниками в борьбе против коричневой чумы, то теперь ведущие западные государства откровенно хватаются за нацизм ради достижения своих геополитических целей. Главным стержнем этой политики являются антисоветизм и русофобия.

Прикрываясь оголтелым антисоветизмом, целят в Россию! Это наглядно показывают события на братской Украине. Сначала стали уничтожать памятники Ленину и видным деятелям революции и Советского государства, а потом пришло время отмены 9 Мая – праздника Великой Победы, рушатся памятники, мемориальные доски выдающихся военачальников, артистов, писателей, чьи имена связаны с историей нашей общей великой Родины.

Либеральная колонна уже открыто угрожает переворотом в России. Правительство либералов довело экономику, науку, образование, медицину страны до тяжелейшего кризиса, а граждан до позорного нищенского состояния и души и тела.

Хватит молчать!

Мы можем и должны объединить наши усилия, чтобы сохранить нашу страну, чтобы защитить наших детей, чтобы создать условия развития страны и сохранения ее истинной истории и культуры.

Только на основе борьбы с антисоветизмом можно построить мощный антифашистский фронт. Антисоветизм агрессивен, настойчив, изобретателен и потому заразен. Его бациллы побуждают власть стыдливо драпировать здание Мавзолея во время торжественных мероприятий на Красной площади, памятники Ленину, как было во время мероприятий в Крыму. Мавзолей оказался скрыт от глаз граждан даже в священный

день 70-летия парада 7 ноября 1941 года. 9 Мая 2015 года это не должно повториться, ведь именно к подножию Мавзолея были брошены знамена разгромленных гитлеровских полчищ.

Правительство выпускает программу празднования 100-летия Солженицына, но нет таких же программ по празднованию 200-летия И.С. Тургенева, 100-летия К.М. Симонова, 100-летия гениального композитора Г.В. Свиридова.

До сих пор нет государственной поддержки программ защиты русского языка, отечественной истории и культуры.

Антисоветизм – есть знамя предателей и пораженцев. Он подталкивает нашу страну к пропасти. Вдохновители и заказчики антисоветизма сегодня – это все те же забугорные политические силы, что и во времена «холодной войны». Правящий класс империалистического Запада никогда не забудет, что более полувека наша страна была преградой на его пути к мировому господству. Нам не простят нашего социалистического прошлого. Жало русофобов щедро расточает яд антисоветизма. Их задача – оторвать нас от корней и лишить героического прошлого. Вожделенная цель западной пропаганды – уничтожить память о великих свершениях эпохи социализма. Взамен она стремится внедрить комплекс стыда за своих предков, внушить молодежи желание поскорее от них откреститься.

Антисоветизм ведет к фашизму. Фашизм ведет к войне.

Нет – черным замыслам русофобов!